

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA

Nacrt prijedloga II. Izmjena Akcijskog plana
javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu

UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB I HRVATSKE BRANITELJE

Početak savjetovanja
22. studenog 2024.

Završetak savjetovanja
1. prosinca 2024.

RAZLOG DONOŠENJA

Predložene II. Izmjene Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu predstavljaju usklađenje s II. Izmjenama i dopunama Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu Zagrebačke županije.

U dijelu Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu došlo je do slijedećih značajnijih izmjena:

- usklađenje decentraliziranih sredstava za zdravstvene ustanove, sukladno iskazanim potrebama zdravstvenih ustanova ili već realiziranim projektima, a sve unutar odobrenih sredstava,
- usklađenje unutar pojedinih aktivnosti Doma zdravlja Zagrebačke županije prema očekivanim realizacijama, sve unutar odobrenih sredstava,
- smanjenje sredstava za aktivnost „Energetska obnova ambulante Dubrava“ jer prema informaciji Doma zdravlja Zagrebačke županije neće biti realizirano ove godine zbog rješavanja imovinsko-pravnih odnosa između Doma zdravlja Zagrebačke županije i Općine Dubrava,
- promjena opisnog dijela aktivnosti „Financijska pomoć za opremanje vanjskog bazena“. Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju se je u tijeku provedbe nabave za radove na jedinici za pripremu i posluživanje hrane susrela s troškovima puno višima od prvotno planiranih, te se zbog toga odustalo od postavljanja sustava za zasjenjenje prostora, te je izgrađena samo jedinica za pripremu i posluživanje hrane gdje je i dio troškova bio na teret vlastitih prihoda ustanove.

Promjena je utjecala na ukupno osigurana sredstva u okviru strateških ciljeva 2., 3., 4. i 5., kao i na sveukupno osigurana sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu.

Obzirom na činjenicu da su u izradi Nacrta prijedloga II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu prethodile brojne aktivnosti koje su uključile sve relevantne čimbenike u sustavu zdravstva na području Zagrebačke županije, smatramo opravdanim provesti savjetovanje s javnošću o Nacrtu prijedloga II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 1. prosinca 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu, putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Zagrebačke županije, te priloženi uz prijedlog II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu, o kojima će raspravljati Županijska skupština Zagrebačke županije.

KOORDINATOR ZA
SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU

Renata Zgurić

